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ROMÂNIA 
JUD. SATU MARE 
ORAŞUL TĂŞNAD 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 31 august 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi 14 din cei 15 consilieri locali. Lipseşte doamna consilier Mihai 
Ildico.   

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 
alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu  12 voturi „pentru”, din 12 voturi 
exprimate, domnul consilier Bendel Iosif, adoptându-se hotărârea corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Lombrea Valer, secretarul 
oraşului, pentru a prezenta şi supune la vot procesele-verbale ale şedinţelor anterioare. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că procesul-verbal al 
şedinţei extraordinare a Consiliului Local din data de 23 iulie 2010, procesul-verbal al 
şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 29 iulie 2010,  precum şi procesul-
verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local din data de 6 august 2010,  au fost 
puse la dispoziţia consilierilor pentru a fi studiate şi, drept urmare, întreabă dacă sunt 
obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal din data de 23 iulie 2010. 

Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local din data de 23 iulie 2010. 

Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal 

din data de 29 iulie 2010. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local din data de 29 iulie 2010. 
Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal 

din data de 6 august 2010. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local din data de 6 august 2010. 
Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de predare a unor reţele de 

alimentare cu apă potabilă la S.C. Apaserv Satu Mare S.A. 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Oraşului 

Tăşnad nr. 103/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2010, în 
oraşul Tăşnad 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentului nr. 10, Blocul nr. 8, din oraşul Tăşnad, str. Aleea Zorilor 
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     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
4. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent 

Apartamentului nr. 15, Blocul nr. 8, din oraşul Tăşnad, str. Aleea Zorilor  
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui teren din domeniul 

privat al oraşului Tăşnad, prin licitaţie publică 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil din domeniul 

privat al oraşului Tăşnad, prin licitaţie publică 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
7. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al Oraşului 

Tăşnad nr. 44/2010 privind Programul de lucrări, pe anul 2010, cu modificările 
ulterioare  

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
8. Prezentarea Adresei depusă de către agenţi comerciali din Zona de Agrement, 

înregistrată la Primăria Oraşului Tăşnad sub nr. 10.386/2010 
     Prezintă: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni sau completări la proiectul ordinei de zi. 
Domnul Micu Horea, consilier local, propune completarea proiectului ordinei de 

zi cu punctul nr. 9 – „Diverse”. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Nefiind alte propuneri, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 12 voturi „pentru”, din 12 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Se trece la primul punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Protocolului de predare a unor reţele de alimentare cu apă potabilă la S.C. Apaserv 
Satu Mare S.A. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Preşedintele de şedinţă menţionează următoarele: Consiliul Local al Oraşului 

Tăşnad a implementat, în perioada 1 februarie 2008 – 31 august 2010, Proiectul 
„Alimentarea cu apă potabilă a satelor Cig, Sărăuad şi Valea Morii din oraşul 
Tăşnad, judeţul Satu Mare”, cu sprijin financiar din partea Uniunii Europene, prin 
Programul Phare 2005 Coeziune Economică şi Socială  „Schema de investiţii pentru 
sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”; pentru a 
deveni operaţionale reţelele de alimentare cu apă a celor trei sate şi pentru a respecta 
prevederile Cererii de finanţare, aceste reţele trebuie predate către Asociatul din 
cadrul Proiectului, operatorul regional S.C. Apaserv Satu Mare S.A.; începând de 
mâine va începe montarea apometrelor în satul Sărăuad şi, în termen de o lună, cei 
care doresc pot să solicite încheierea contractului de furnizare a apei potabile, taxa 
fiind de aproximativ 300 de lei, iar pentru cei care depăşesc termenul respectiv, 
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furnizarea se va putea face doar începând cu anul viitor, având în vedere că trebuie 
golită întreaga reţea. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, la sesizarea unor cetăţeni din satul Cig, 
solicită refacerea zonelor unde s-au introdus reţelele de apă potabilă. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, proiectul de hotărâre este 
adoptat. 

Se trece la punctul nr. 2 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea 
Hotărârii Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 103/2009 privind stabilirea 
impozitelor şi taxelor locale pe anul 2010, în oraşul Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 3 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind atribuirea în 

folosinţă a terenului aferent Apartamentului nr. 10, Blocul nr. 8, din oraşul Tăşnad, str. 
Aleea Zorilor. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind atribuirea în 

folosinţă a terenului aferent Apartamentului nr. 15, Blocul nr. 8, din oraşul Tăşnad, str. 
Aleea Zorilor. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
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Se trece la punctul nr. 5 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
concesionării unui teren din domeniul privat al oraşului Tăşnad, prin licitaţie publică. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Micu Horea, consilier local, constată că în comisia de licitaţie sunt 

propuşi preşedinţii a două comisii de specialitate ale Consiliului Local, consideră că 
din comisia respectivă ar trebui să facă parte şi domnul Schmidt Otto, preşedintele 
Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, 
tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, iar pentru a se menţine numărul 
impar de membri ai Comisiei, propune completarea acesteia cu două persoane. 

Preşedintele de şedinţă, potrivit solicitării antevorbitorului, propune înlocuirea 
doamnei Rebeleş Mirela, cu domnul consilier Schmidt Otto, menţinându-se astfel 
imparitatea numărului de membri ai Comisiei. 

Supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, propune completarea temeiului 

juridic al proiectului de hotărâre cu art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 13 voturi „pentru” şi o abţinere, din 14 voturi exprimate, hotărârea este 

adoptată. 
Se trece la punctul nr. 6 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării unui imobil din domeniul privat al oraşului Tăşnad, prin licitaţie publică. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Micu Horea, consilier local, constată că în comisia de licitaţie sunt 

propuşi preşedinţii a două comisii de specialitate ale Consiliului Local, consideră că 
din comisia respectivă ar trebui să facă parte şi domnul Schmidt Otto, preşedintele 
Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, 
tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, iar pentru a se menţine numărul 
impar de membri ai Comisiei, propune completarea acesteia cu două persoane. 

Preşedintele de şedinţă, potrivit solicitării antevorbitorului, propune înlocuirea 
doamnei Rebeleş Mirela, cu domnul consilier Schmidt Otto, menţinându-se astfel 
imparitatea numărului de membri ai Comisiei. 
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Supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, propune completarea temeiului 

juridic al proiectului de hotărâre cu art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Preşedintele de şedinţă şi al Comisiei buget-finanţe, propune în numele 

Comisiei din care face parte să fie mărit preţul de pornire al licitaţiei la suma de 
200.000 de lei, deoarece la adoptarea Bugetului local al oraşului Tăşnad era 
prevăzută o sumă mult mai mare la venituri, din această vânzare. 

Supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 13 voturi „pentru” şi o abţinere a domnului consilier Gozner Carol, din 14 

voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Preşedintele de şedinţă propune, de asemenea, eliminarea din proiectul de 

hotărâre a prevederilor referitoare la restricţii privind destinaţia imobilului. 
Supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 8 voturi „pentru”, două voturi „împotrivă” şi o abţinere a domnului 

consilier Gozner Carol, din 11 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 11 voturi „pentru” şi o abţinere, din 12 voturi exprimate, hotărârea este 

adoptată. 
Se trece la punctul nr. 7 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 44/2010 privind Programul de 
lucrări, pe anul 2010, cu modificările ulterioare. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Astalîş Ionel, viceprimarul oraşului, menţionează că baza de tratament 

este localizată în zona serelor, iar închirierea utilajelor respective se face pentru 
reprofilarea străzilor pietruite, în vederea creşterii fiabilităţii lucrărilor de 
modernizare a străzilor. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, menţionează că preţul studiului de 
fezabilitate pentru Baza de Tratament este cam mare. 

Preşedintele de şedinţă consideră că s-a făcut un studiu de piaţă. 
Domnul Păcurar Andrei, şef Serviciu Administraţie Publică Locală, precizează 

că în cadrul studiului de fezabilitate sunt incluse şi avizele, iar procedura de achiziţie 
va fi conform prevederilor legale. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, întreabă ce şanse sunt de a obţine 
fonduri europene pentru Baza de Tratament, pentru a nu risca pierderea acestor bani 
alocaţi pentru studiul de fezabilitate. 

Domnul Astalîş Ionel, viceprimarul oraşului, informează că sunt şanse mari de 
a obţine finanţarea pentru acest proiect, dar nu se renunţă nici la celelalte proiecte 
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iniţiate. 
Domnul Horgoş Izidor, consilier local, solicită continuarea demersurilor pentru 

promovarea celorlalte două proiecte din Zona de Agrement. 
Domnul Lateş Eugen, consilier local, întreabă care este situaţia colaborării cu 

Muzeul Judeţean în proiectul iniţiat de către acesta. 
Domnul Ghiţiu Anton, consilier local, amintind de experienţa negativă 

referitoare la Microbaza de Tratament, pentru a evita repetarea ei, solicită să se 
acorde întreaga atenţie noilor proiecte. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, apreciază că trebuie votat acest proiect 
de hotărâre, pentru că altfel nu se poate aştepta mare lucru.  

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 8 al ordinei de zi: Prezentarea Adresei depusă de către 

agenţi comerciali din Zona de Agrement, înregistrată la Primăria Oraşului Tăşnad sub 
nr. 10.386/2010. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Astalîş Ionel, viceprimarul 
oraşului, pentru a prezenta Adresa depusă de către agenţi comerciali din Zona de 
Agrement. 

După prezentarea adresei, la dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Lateş Eugen, consilier local, menţionează că din adresă rezultă că unele 

persoane au obţinut concesionarea terenurilor în Zona de Agrement şi ar trebui să fie 
cunoscute aceste persoane. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, consideră că adresa nu reprezintă un atac 
la cei care au concesionat, ci o solicitare ca cererile similare să fie rezolvate fără 
discriminări. 

Domnul Szilagyi Ştefan, consilier local, informează că problema concesionărilor 
a fost discutată în Comisia de specialitate şi solicită  să fie prezentată hotărârea şi 
contractul de concesionare cu S.C. Silverado S.R.L. Timişoara legate de Hotelul 
Alystra şi abia apoi să se decidă noile concesionări. 

Preşedintele de şedinţă consideră că trebuie să se verifice prevederile 
contractelor încheiate cu S.C. Silverado S.R.L. Timişoara, pentru că ele conţin anumite 
condiţii, iar pentru şedinţa viitoare, doamna Bratiş Lavinia, consilier juridic în cadrul 
Primăriei, să prezinte aceste documente. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, menţionează următoarele: S.C. Silverado 
S.R.L. Timişoara a cumpărat odată cu acea construcţie şi terenul aferent, iar în acel 
contract s-a specificat că se va concesiona şi terenul din jur, pentru realizarea 
utilităţilor, cu obligaţia de a păstra destinaţia de bază de tratament; cei care doresc să 
investească, trebuie să fie lăsaţi să o facă; firma respectivă a avut probleme cu terasa 
construită pe terenul concesionat; Baza de Tratament a fost terminată cu întârziere, dar 
acum este funcţională; cererile de concesionare trebuie aprobate, dar cu interdicţia de a 
construi pe acel teren, pentru a nu apărea construcţii lângă bazine. 

Doamna Bratiş Lavinia, consilier juridic în cadrul Primăriei, menţionează că în 
aceste contracte trebuie să existe acordul ambelor părţi, inclusiv în ce privesc acele 
interdicţii. 
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Preşedintele de şedinţă atrage atenţia că cel care concesionează poate impune 
condiţiile pe care le doreşte. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, apreciază că nu este problemă cu 
menţinerea destinaţiei, ci cu diferenţa de preţ între chiriile la terase şi redevenţa la 
concesiunile încheiate. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, solicită ca cei din Compartimentul 
Urbanism să prezinte o situaţie cu concesiunile făcute.  

Domnul Lateş Eugen, consilier local, apreciază că trebuie făcut în aşa fel, încât 
autorităţile locale să nu piardă din punct de vedere financiar, iar soluţia ar fi alinierea 
redevenţelor la nivelul chiriilor. 

Preşedintele de şedinţă aminteşte faptul că cei care au concesionat şi cei care au 
cumpărat terenuri în Zona de Agrement au promis că modernizează construcţiile 
existente, dar se pare că nu s-au ţinut de cuvânt. 

Apreciază că Hotelul Alystra este o construcţie care ridică nivelul urbanistic al 
zonei. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, propune să se analizeze fiecare caz în 
parte şi fiecare persoană să fie tratată nediscriminatoriu. 

Preşedintele de şedinţă propune ca pentru şedinţa următoare doamna Bratiş 
Lavinia, consilier juridic în cadrul Primăriei, să prezinte documentele solicitate, 
Compartimentul Urbanism să stabilească ce suprafeţe se mai pot concesiona, cu 
respectarea unui aliniament în acea zonă. 

 Domnul Merk Vasile, consilier local, informează că a solicitat, în scris, o 
situaţie cu terenurile închiriate, şi încă nu a primit răspuns. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă propune să se treacă la ultimul punct al ordinei de zi: „Diverse”, la care se 
înscriu următorii: 

Domnul Antal Romeo, consilier local solicită ca la şedinţa următoare să se 
prezinte o situaţie financiară a Serviciului de Administrare a Domeniului Public şi 
Privat, precum şi o situaţie referitoare la stadiul lucrărilor din Proiectul Parc Balnear, 
pentru că lucrările nu sunt terminate, iar acest lucru l-a prevăzut încă din luna mai. 

Apreciază că ritmul de lucru al constructorului este inacceptabil. 
Domnul Gozner Carol, consilier local, aminteşte faptul că în zona străzii Petru 

Maior s-a transportat pământ şi, de atunci, nu s-au mai făcut lucrări de întreţinere şi 
igienizare a zonei, deşi acolo sunt mulţi beneficiari de ajutor social care trebuie să 
efectueze muncă în folosul comunităţii. 

Întreabă ce poate face o persoană care are în vecinătate o casă părăsită, a cărei 
curte este plină de bălării. 

Domnul Micu Horea, consilier local, întreabă cum procedează un agent 
economic care are contract cu Serviciul de Salubrizare, în condiţiile în care groapa de 
gunoi de la Tăşnad s-a închis. 

Atrage atenţia că trotuarele deteriorate cu lucrările de introducere a gazului 
metan au rămas nereparate. 

Domnul Ghiţiu Anton, consilier local, informează că, S.C. Salgardenprest 
Tăşnad S.R.L. nu a ridicat gunoiul menajer de la Spitalul Orăşenesc Tăşnad, de trei 
săptămâni, acesta fiind un focar de infecţie. 

Solicită prezentarea unei situaţii privind bugetul alocat manifestaţiilor dedicate 
„Zilei Oraşului” Tăşnad. 
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Domnul Ruff Zoltan, consilier local, atrage atenţia asupra curăţeniei în zonele 
de confluenţă ale străzilor Nicolae Bălcescu şi Câmpului, unde propune montarea de 
coşuri de gunoi. 

Solicită igienizarea zonei limitrofe blocului nr. 63 din Cartierul Victoriei, 
inclusiv refacerea rigolei care, în prezent, provoacă băltiri pe trotuar. 

Propune toaletarea exemplarelor de tuia din intersecţia dintre străzile Înfrăţirii 
şi Lăcrămioarelor, precum şi din alte zone în care deranjează circulaţia rutieră. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, solicită igienizarea şi decolmatarea 
rigolei de pe strada Rozelor, din spatele Spitalului Orăşenesc, precum şi repararea 
zidului de sprijin de pe aceeaşi stradă. 

Preşedintele de şedinţă propune preluarea ritmică a deşeurilor electrice din 
containerul de la piaţă, pentru că dă un aspect neplăcut zonei. 

Solicită ca la şedinţele Consiliului Local să fie prezenţi toţi şefii de servicii, iar 
la prima şedinţă domnişoara Oşan Adriana să prezinte execuţia bugetară pe semestrul 
I 2010. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, propune găsirea modalităţii pentru a da 
posibilitate şcolilor de a preda deşeurile electrice şi electronice în baza unui act, în 
vederea evidenţierii în contabilitate a acestei acţiuni. 

Domnul Maier Călin, consilier local, îşi cere scuze pentru întârziere, apreciază 
ca interesante dezbaterile din Consiliul Local şi atrage atenţia asupra dezordinei din 
Zona de Agrement, solicitând ca cei din Compartimentul Urbanism să controleze 
situaţia, pentru că în prezent starea generală din acea zonă este sub cea din satele care 
au bazine pentru îmbăiere. 

Solicită efectuarea lucrărilor de dezinsecţie şi igienizare, inclusiv în zona 
fostului Ştrand, deoarece înmulţirea ţânţarilor reprezintă un pericol pentru sănătatea 
publică. 

Domnul Astalîş Ionel, viceprimarul oraşului, menţionează următoarele: în 
şedinţa următoare se va prezenta o situaţie financiară privind Serviciul de 
Administrare a Domeniului Public şi Privat al Oraşului Tăşnad; se va acţiona pentru 
igienizarea zonei de pe strada Petru Maior; celor care au contract de salubrizare li se 
va ridica gunoiul; se va urmări refacerea carosabilului şi trotuarelor în urma lucrărilor 
de introducere a gazului metan; se va prezenta situaţia financiară de la „Ziua Oraşului 
Tăşnad”; se va verifica zona străzilor Nicolae Bălcescu şi Câmpului,  precum şi cea 
de la Blocul nr. 63 din Cartierul Victoriei şi de pe strada Rozelor şi se vor lua măsuri.    

Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local. 

 
 

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                      AVIZAT, 
       CONSILIER LOCAL,                                      CONTRASEMNEAZĂ, 

              ING. IOSIF BENDEL                                  SECRETARUL ORAŞULUI, 
                      ING. VALER LOMBREA   


